



RAPORT DE ACTIVITATE Pentru anul 2022

Subsemnatul, PANȚÎRU MĂDĂLIN, consilier local al comunei Gura Văii, investit în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea formațiunii politice PRO ROMÂNIA, în temeiul prevederilor art. 129 din OUG 57/2019, Legii nr. 393/2004 și Legii 215/2001, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

Am fost validat prin hotărâre judecătorească, am depus jurământul și din acel moment am hotărât să fiu în slujba cetățeanului, să le ascult problemele de zi cu zi și atunci când este de competența mea să le fiu de ajutor. Ca reprezentant al cetățenilor am încercat să le apăr drepturile și interesele acestora, în special aducând la cunoștința primăriei problemele și cazurile speciale din sectorul care mi-a fost repartizat.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de comisie, ale Consiliului Local, luând o poziție activă atunci când a fost nevoie, în dezbaterile privind adoptarea hotărârilor puse în discuție.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local am studiat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de către secretarul general și executivul primăriei, solicitând detalii și explicații de la inițiatori atunci când am considerat că se impune acest lucru.

M-am preocupat de modul de susținere a diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, pe care în urma analizării în cadrul ședințelor de comisie de specialitate le-am avizat favorabil.

M-am adresat consiliului local cu toate dolențele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

În calitate de ales local am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală.

Am susținut și apreciat activitatea primarului, viceprimarului, colegilor consilieri și a aparatului de specialitate al primarului.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția mea de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățeanului.

Consilier Local,
PANȚÎRU MĂDĂLIN